MunaucrapcTBo npocsete u cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

OIIMITUHCKO TAKMUYEILE 3 MATEMATHKE
17.01.2004.

Tpehu pa3zpen — A kareropuja

Jemuanunu kBagpar je momesbeH Ha npasoyrie Tpoyriose. (Tpoy-
[JIOBU HEMAjy 3ajeHUYKUX YHyTpallmux tavaka.) Heka je S 36up
XUMOTEeHy3a CBUX TUX TpoyrioBa. [lokaszatu ma je S > 2v/2. Kana
BayKU j€THAKOCT !

a) Axo je z =y (mod p) omna je u 2P = yP (mod p?). Iokaszarn.
6) Pemury jemnauuny x° + y° + 2° = 2004 y N,

Jennaunna

2 4pr+qg=0
“Ma KOMILIEKCaH KopeH a+bi, roe ¢y a,b,p,q € Ru q,b # 0. [loka3za-
™ na je aq > 0.

Ilokasatu na je 6poj
n2003 + n _|_ 1
CJIOKEH 3a CBaku Ipupoman 6poj n, n > 1.

IlokazaTu na He MOCTOjU TPOYTao KOMe 3a YTJIOBE BayKU:
tga +tg B+ tgy = ctga + ctg 5+ ctgy.

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUATH.



